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Nyáron ismét megrendezésre került a Magyar Patrisztikai Társaság éves konferen-
ciája. Nem kevesebb, mint huszonkettedik éve, hogy a társaság összegyűlik, és egy 
nagy nyári konferencia keretén belül a tagok egy szűkebb tematika mentén mélyed-
nek el témájukban. Az idei vezérfonál a kereszténység és a pogány hagyományok 
viszonya volt. Valószínűleg ennek köszönhetően a részvételi arány nagyon magas 
volt mind az előadók, mind pedig az érdeklődők részéről. A helyszínt az elmúlt 
évekkel ellentétben idén nem a bakonybéli Szent Mauríciusz Monostor, hanem a 
nagykanizsai Piarista Gimnázium szolgáltatta. A résztvevők szintén a gimnázi-
umban kaptak szállást, és az étkezésekről is a Piarista Gimnázium gondoskodott.  
A szervezők idén D. Tóth Judit, Dósai Attila atya, Parlagi Gáspár és e sorok szerzője, 
Scheffer Kevin voltak. 

A gyönyörű nagykanizsai városkép mellett forró nyári napsütésben telt a konfe-
rencia. A távoli érdeklődők Parlagi Gáspár jóvoltából online is bekapcsolódhattak egy 
Zoom-linken keresztül. A megnyitót megelőzően a társaság elnöke, Kendeffy Gábor 
és Dósai Attila rendházfőnök még a nagykanizsai televíziónak is interjút adott.1

Az előadások nyolc, egymással tematikusan kapcsolódó szekcióba voltak ren-
dezve. Engem ért az a véletlen megtiszteltetés, hogy előadásommal megnyithattam a 
konferenciát az első, Ágoston témájú szekcióban, Heid György elnökletével. A nyitó 
szekcióban rajtam kívül még Véghelyi Péterné A szellemi megismerés struktúrája 
Szent Ágoston ismeretelméletében című, rendkívül informatív előadása volt hallható. 
A rövid kávészünet után belevágtunk a második szekcióba, melynek során a víz és 
a tengeri állatok világába eveztünk, ahová Heidl György, Pataki Elvira és Verebes 
Adrienn kalauzolt el minket, „…minket, a víz és a tenger keresztény és pogány 
hagyományban való megjelenése mentén.” A második szekció elnöki tisztségét 
Nagy Levente töltötte be. Ezt követően megvacsoráztunk, és nyugovóra tértünk, 
hogy kiheverjük a hosszú út fáradalmait.

Másnap azokat, akik korán reggel éhezték a lelki táplálékot, Dósai Attila atya 
várta misére a gimnázium melletti kis templomban. A mise után magunkhoz 

1 A felvételt az érdeklődők megtekinthetik a YouTube-on.
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vettünk némi táplálékot a test számára is, és belekezdtünk a konferencia harma-
dik szekciójába, Pataki Elvira elnöklésével. A fókuszba most Epiktétos, Julianus 
Apostata és Irenaeus került Somos Róbert, Buzási Gábor és francia vendégünk, 
Cyril Pasquier jóvoltából. Ezt a szekciót rövid kávészünet követte, és Tóth Anna 
Judit vezényletével megkezdtük a negyedik szekciót. Nagy Levente, Tóth Orsolya és  
T. Mihálykó Ágnes a kultuszok, pogány liturgiák és a mágikus papiruszok világába 
kalauzoltak el bennünket. 

Ebéd után a társaság elnöke, Kendeffy Gábor látta el a szekció elnökségét. Hall-
hattunk polgárjogról a korai keresztény politikai teológiában, Aristidés apológiájáról 
és Tertullianus véleményéről a halákha szokásokról. Ezt a szekciót újabb kávészünet 
követte a felfrissülés jegyében. Ezután Tóth Judit vezényletével megkezdődött a 
konferencia hatodik szekciója. Besztercei Márk adott elő a pápaság szerepéről és 
tekintélyéről a 649-es lateráni zsinat aktáiban, illetve Csiha Tünde Noémi a Laus 
Hispaniaeről. A Laus Hispaniaeről hallott érdekfeszítő előadás után belevetettük 
magunkat a bürokráciába, amennyiben összeült a Magyar Patrisztikai Társaság 
éves közgyűlése. A közgyűlés után mindenki megvacsorázott, és belekóstoltunk 
Bugár István méltán híres borkülönlegességeibe egy fakultatív kóstoló keretein belül.

A szombati napot az arra vágyók ismét Dósai Attila atya miséjével kezdhet-
ték a finom reggeli előtt, majd kezdetét vette a hetedik szekció Somos Róberttel 
az elnöki pozícióban. Az előadók: Perczel István, Vassányi Miklós és Tóth Judit 
jóvoltából a fókuszba Ál-Areopagita Szent Dénes, illetve az Énekek Éneke került.  
A rövid kávészünet után az utolsó szekció elnöki posztját Vassányi Miklós vette át, 
aki Tóth Anna Judit és Frazer-Imregh Monika előadását vezette fel. Az előadások 
a Superstitio pagana, valamint Heinrich Cornelius Agrippa De occulta philosophia 
című művének témakörében zajlottak. 

A konferenciát Kendeffy Gábor összefoglalója zárta. Itt azonban még korántsem 
értek véget a konferenciával kapcsolatos események. Nagy Leventének köszönhe-
tően ugyanis az érdeklődők megtekinthették a Thúry György Múzeum kiállítását. 
Ezúton is szeretnénk megköszönni a Tanár Úrnak és a múzeum vezetőségének is 
ezt a felemelő lehetőséget. Szeretném továbbá megköszönni szervezőtársaimnak, a 
társaság tagjainak, az előadóknak és az összes érdeklődőnek, hogy személyes vagy 
online jelenlétükkel emelték a rendezvény fényét. Külön szeretném megköszönni 
D. Tóth Juditnak azt a rengeteg fáradtságos órát, amit arra áldozott, hogy főszer-
vezőként lebonyolítsa a társaság idei konferenciáját.


